

98 年度校友總會優秀獎學金得主與得獎感言	
科 系	諮心系
姓 名	許芸甄
得獎感言	<p style="text-align: center;">諮商與應用心理學系二年級 許芸甄</p> <p>感謝校友總會提供此項獎學金，也感恩系上老師們對我的肯定和愛護，讓我能夠榮獲這份殊榮，這筆獎學金減輕家中的經濟壓力，使我更能專心於課業學習。</p> <p>高中時，父母離異，母親獨自撫養三個孩子，所以上了大學之後，我便開始半工半讀。一路走來有些辛苦，但是因為受到很多人的幫忙，心中有滿滿的感動與感謝，所以在報考大學填寫志願的時候，就希望能夠習得專業的助人能力。很高興進入本校就讀諮商與應用心理學系，老師們的認真教導，讓我也能夠朝自己的夢想邁進，在這個大家庭中，我也結交了許多支持我、鼓勵我的好朋友們！這些都是我生命中的貴人。</p> <p>大一時，開始參與慈青社的活動，深深被他們「無所求的付出」精神吸引，營隊的課程、活動的籌備與呈現，都讓我感觸很深，學習到很多。大二後，擔任社團文書長的職務，增加不同的經驗，也將心中這份感動傳達給更多的人。</p> <p>在此要特別感謝父母，雖然他們的婚姻並不美滿，但仍努力地培育我正向的觀念與品格，讓我學會獨立照顧自己的能力，縱使家境不特別寬裕，但我依然感到幸福踏實。</p> <p>對於未來的規劃，我希望能夠在諮商與心理領域持續深入學習，獲得更多寶貴的知識和經驗，將來方能發揮專長、回饋社會，更衷心希望能藉由自</p>

身的例子，讓更多單親家庭的孩子勇敢地走出悲傷，因我深信，只要不放棄自己，就有機會能夠實現夢想。